



H Í R L E V É L

2011. november 19. I. évfolyam 11. szám

KÖZLEMÉNY

Itt az eva, hol az eva?! – Orbán Viktor és a Fidesz frakció műbalhéja az egyszerűsített vállalkozói adóról

„Ekho, eva marad-e?” – szegezte a kérdést Orbán Viktor leendő miniszterelnök elé a TV2 Este című műsorának szerkesztő-riportere 2010. májusában. „Inkább ki szeretnénk terjeszteni. Tehát, ha a kérdést úgy tesszük föl, hogy milyen adórendszert szeretnénk Magyarországon, akkor a válasz az az, hogy szeretnénk, hogy ha az egyéni vállalkozók – egy bizonyos értékhatár és forgalom alatt dolgozó vállalkozók – azok a lehető legegyszerűbb és legkönnyebb adózási rend szerint adózhatnának, akár átalányadózással is. Ennek a számításai, vagy előmunkálatai gőzerővel zajlanak, immár több éve, azt is mondhatnám, hiszen mi rendszeresen nyújtottunk be ilyen szellemben indítványokat még ellenzéki időszakban a magyar parlament elé.”

<http://tv2.hu/tenyek/video/interju-orban-viktorral-2> (19:10-től)

Aki esetleg még hitt a tündérmesékben, annak a legutóbbi FIDESZ- KDNP frakcióülés minden bizonnyal maradék illúzióit is szertefoszlatta. Orbán Viktor kijelentette, az ország nincs olyan gazdasági helyzetben, hogy továbbra is megtartsa az egyszerűsített vállalkozási adót. Beismerése frakción belül is vegyes fogadtatásra lelt, a mindig tettere kész Lázár János indítványozta, hogy januártól emeljék meg az eva mértékét, és ténylegesen csak 2013-tól szűnjön meg az egyéni vállalkozók általunk eddig legkönnyebbnek ismert adózási rendje. Lázár beszámolt a Rogán Antal féle javaslatról is, miszerint az sja-n belüli átalányadózás orvosolhatná az eva hiányát, igaz, ez az átalányérvényesítés 15 milliós határának 25 millióra való emelkedését tenné alapfeltételül. Vagyis a kisvállalkozókat nem érintené.

Mentő ötletek terén tehát most sincs hiány, a kérdés ezentúl már csak az, hogy a frakció-közi kimerítő, szemfényvesztő csiki-csuki játék után megint sikerül-e a kormánynak egy ünnepi ruhába bújtatott ‚kevésbé rosszat’ lenyomni az ország torkán.

Ezt a bűvésztükköt azonban már ismerjük. Kezdetét vehetné az egyenes, világos beszéd korszaka. Magyarország már rég nem az a síró kisgyerek, akinek ha fáj a foga, nyálókával kell betömni a száját.

Az ország gazdasági helyzete tényleg tragikus. A Fidesz felelőssége egyértelmű. Az éva megszüntetésével folytatja a károkozást, rombolást: a költségvetés bevételei nem fognak nőni, a kisvállalkozók élete viszont még nehezebb lesz.

Budapest, 2011. 11. 13.

A SZEMA – Liberális Párt elnöksége

Final cut – Andrew Vajna és a filmművészet állami cenzúrája Magyarországon

A Magyar Nemzeti Filmalap Támogatási szabályzata egyértelműen kimondja: a Támogató, azaz az állam rendelkezik a támogatott film legutolsó vágásának jogával, így Andrew Vajna filmipari kormánybiztos kezében van a készülő film történetvezetésének irányítása.

A magyar filmipar (is) tehát állami cenzúra alá került. Újra.

A vétőjog semmilyen arányban nincs a támogatás mértékével, hiszen bármekkora állami hozzájárulás felhatalmazza Vajnaékot a cenzúrázásra. Ha tehát egy kb. 300 millióból készített film költségvetésének csupán 10%-a állami rész, a maradék 90%-os önerőt szolgáltató producerek kínjukban harapdálhatják az öklüket, és reménykedhetnek, hogy az elkészült alkotás legalább körvonalaiiban emlékeztetni fogja őket az eredeti tervekre.

A Vajna-féle hollywoodi filmgyártás természetesen nem szorul állami segítségre, de Magyarországon, ahol szinte lehetetlen tisztán önerőből létrehozni egy produkciót, ez egy aljas, zsarnok módszer az egyébként is nehéz helyzetben lévő szakma totális ellenőrzésére és hatalom alá vonására.

„Fontosnak tartjuk kiemelni, hogy a Filmalap az állam, az emberek pénzéért felel. Éppen ezért ragaszkodunk ahhoz, hogy az elkészülő produkciók szoroson igazodjanak ahhoz a forgatókönyvhöz, gyártási tervhez és költségvetéshez, amelyre korábban a támogatást megkapták” – nyilatkozta Vajna nem kevés cinizmussal, hiszen ha valóban ez a cél, egy alaposan előkészített szerződésen kívül semmi másra nincs szükség.

A Kerényi Imre-féle képzőművészeti tragikomédia után a FIDESZ–KDNP kormány úgy látszik nem tér le a „dicső” elődök által kitaposott ösvényről, amelyen a művészet a hatalom olcsó bábfigurájaként szórakoztatja és neveli a különböző hazafias, honvédő kerettörténetektől elérzékenyült közönségét.

A SZEMA – Liberális Párt tiltakozását fejezi ki a Magyar Nemzeti Filmalap támogatási feltételeivel szemben, és a leghatározottabban elutasítja a kormány törekvéseit, hogy a művészetet politikai célokat kiszolgáló, ellenőrzött, jól átlátható rendszerévé tegye.

2011. november 17.

A SZEMA – Liberális Párt elnöksége

MEGHÍVÓ

SZEMA-SZERDA SÖRÖZÉS!

Sörözzünk együtt minden második szerda estén!

Találkozz a liberálisokkal minden második szerdán a Chagallban!

Következő időpont: **2011. november 23. szerda, 18 óra**

Ha fontosnak tartod a liberális gondolkodást, ha szeretnél minket közelebből is megismerni, vagy csak szimplán érdekel, kifélék-mifélék vagyunk, itt a helyed közöttünk!

Mindenkit szeretettel várunk egy koccintásra és kellemes, kötetlen beszélgetésre.



Hívjad meg a barátaidat és ismerőseidet is.
<https://www.facebook.com/events/274795735895713/>

SZEMA-EST

A Szabadelvű Egyesület és a Szabad Emberek Magyarországért – Liberális Párt meghívja Önt és barátait politikai beszélgetéseinek soron következő programjára:

A magyar kormány adó- és gazdaságpolitikájának kockázatai Quo vadis Magyarország?

A beszélgetés időpontja: **2011. november 25., péntek, 19 óra.**
Helyszín: **Nyitott Műhely** (Budapest, XII. ker., Ráth György utca 4.)

Meghívott előadók:

FELCSUTI PÉTER, közgazdász, bankár,
SOMAI MIKLÓS, kutató-közgazdász és
SOÓS KÁROLY ATTILA, kutató-közgazdász

Moderátor: **UNGÁR KLÁRA**, a SZEMA – Liberális Párt elnöke

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

SZEMA
SZABADEMBEREK MAGYARORSZÁGÉRT – LIBERÁLIS PÁRT

MEGHÍVÓ

A Szabadelvű Egyesület és a Szabad Emberek Magyarországért – Liberális Párt meghívja Önt és barátait politikai beszélgetéseinek soron következő programjára

A magyar kormány adó- és gazdaságpolitikájának kockázatai
Quo vadis Magyarország?

NYITOTT MŰHELY,
Budapest, XII. ker.,
Ráth György utca 4.

Moderátor: **UNGÁR KLÁRA**
a SZEMA – Liberális Párt elnöke

2011. nov. 25.
péntek, 19 óra

Vendégeink

FELCSUTI PÉTER
közgazdász, bankár

Somai Miklós
kutató-közgazdász

SOÓS KÁROLY ATTILA
kutató-közgazdász

Hívjad meg a barátaidat és ismerőseidet is.

<https://www.facebook.com/events/289039284463975/>

<http://www.szema.hu/szema-estek/a-magyar-kormany-ado-es-gazdasagpolitikajanak-kockazatai-quo-vadis-magyarorszag-szema-est-2011-november-25/>

Hülyeség és konzervativizmus (Kálmán László)

2011. október 22. szombat

Az Orbán-kormány nagy feladat elé állította azokat, akik a szívükön viselik a felvilágosítást, az ismeretterjesztést. Különösen a magukat jobboldalinak tartó értelmiségieknek lenne erkölcsi kötelességük, hogy a mai időkben világosan elmagyarázzák a hülyeség és a konzervativizmus közötti elmosódó, de bizonyára létező határvonalat. A magyar kormányzat mindent [...]

Mi a durvaság? (Kálmán László)

2011. október 24. hétfő

Nagy önkormányzati cég jogásza hívott telefonon. Egy közérdekű bejelentésem miatt kívánt megfenyegetni, mindenekelőtt elhadarta, hogy milyen polgári ügyekben fog ellenem pereket indítani és milyen büntetőjogi feljelentéseket fog ellenem tenni. A végén pedig azt mondta, nincsenek is hivatalos papírjaim, amikkel igazolni tudom, ami miatt bejelentést tettem. [...]

Ez a kérdés válasszatok (Szüdi János)

2011. november 2. szerda

Rabok legyünk vagy szabadok? Mindössze erre a kérdésre kellett választ adniuk a nagykorú állampolgároknak 2010-ben a választásnak abban az időszakában, amikor világossá vált a FIDESZ győzelme, és azt kellett eldönteniük az urnákhoz járulóknak a második fordulóban, hogy hozzájárulnak-e a közjogilag minden gátat nélkülöző hatalomgyakorláshoz, vagy fenntartják [...]

Közönyösök (Szüdi János)

2011. november 4. péntek

Vajon melyik lesz az a kormányzati intézkedés, amelyik kiveri a biztosítékot? Mert eddig nagy visszhangja nem volt semmilyen intézkedésnek, döntésnek, átalakításnak, törvénynek, bejelentésnek, javaslatnak. Persze voltak megmozdulások, tüntetések, tiltakozások, de összehangolt, komoly erődemonstrációra ezideig nem került sor. Pedig most már nem arról van [...]

Lányok és fiúk (Kálmán László)

2011. november 11. péntek

Vigyázat! Az alábbiak kizárólag a saját szubjektív benyomásaimon alapulnak, nem végeztem semmiféle empirikus vizsgálatot, és nem ismerek erre vonatkozó szakirodalmat. Egyszerűen csak a húsz éves tanítási gyakorlatomra támaszkodom, meg arra, hogy figyelek a nyilvános megszólalások nyelvi megformálására, terepmunkaszerűen hallgatok betelefonálós műsorokat, i [...]

A látszat néha csal (Szüdi János)

2011. november 12. szombat

Még a látszatra sem ügyelt az oktatásért felelős államtitkár akkor, amikor benyújtotta a kormányhoz jóváhagyás céljából a nemzeti köznevelésről szóló törvény-javaslatot. Valószínűleg nem tudatzavar miatt hagyta figyelmen kívül, hogy azon a napon, amikor előterjesztését a végrehajtó hatalom legfőbb szerve megtárgyalja, jár le az általa megadott véleményezési [...]

Ahogy a szabad emberek látják a világot

HOVATOVÁBB – A BESZÉLŐ KULTURÁLIS FESZTIVÁLJA



2011. november 30-ától december 14-éig: HOVATOVÁBB – A Beszélő kulturális fesztiválja

Roma művészek & roma művészettel foglalkozók & antirasszisták

Oktatás, művészet, kísérletek, iskolák, gyerekek szegénységben, önkéntesség, gyerekprogramok, irodalom, film, fotó, zene, aukció

Fő vendégünk az **Igazgyöngy Művészeti Alapítványi Iskola**

NOVEMBER 30., SZERDA
OSA, V. ker., Arany János utca 32.

A Hovatovább fesztivált megnyitja: **SZUHAY PÉTER**
Hovatovább iskolák – Beszélgetés a két meghívott iskola, az Igazgyöngy és a Dr. Ámbédkar vezetőivel:
L. RITÓK NÓRÁVAL, DERDÁK TIBORRAL és ORSÓS JÁNOSVAL, valamint **HAVAS GÁBORRAL**

A beszélgetést vezeti: **MINK ANDRÁS**

További információk: ahovatovabb.blog.hu

Kérjük, Ön is támogassa a SZEMA – Liberális Pártot tetszés szerinti összeg befizetésével!

Számlaszám: 10700598-49899007-51100005, valamint
a Szabadelvű Egyesületet
Számlaszám: 10700440-66726698-51100005

Köszönjük!

Hírlevelünkre fel- és leiratkozás

IMPRESSZUM

Kiadja a Szabad Emberek Magyarországért – Liberális Párt
Kapcsolat

